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1. BEVEZETŐ RENDELKEZÉSEK: 

Az IZZYPAY PÉNZÜGYI ZÁRTKÖRŰEN 

MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG (székhelye: 

1132 Budapest, Victor Hugo utca 13., 

cégjegyzékszáma: Cg.01-10-141764, adószáma: 

27329393-2-41, a Magyar Nemzeti Bank, mint 

Felügyelet által kibocsátott működési engedély 

(„Működési Engedély”) dátuma és száma: 2020. 

január 29. napján kibocsátott H-EN-I-23/2020. 

számú engedély), mint vevő és engedményes a 

Keretmegállapodás szerint (a továbbiakban: 

„Izzypay” vagy „Vevő” vagy „Engedményes”,  

meg kívánja vásárolni azon Fogyasztónak 

minősülő vásárlókkal szemben fennálló 

Követeléseket, amelyek az online platformokon 

árut értékesítő Kereskedő (vagy Eladó vagy 

Engedményező) (az IzzyPay és a Kereskedő a 

továbbiakban együttesen: Felek) által biztosított 

„Vásárolj most, fizess később” szolgáltatás 

igénybevétel létrejött online vásárlás során 

kibocsátott számlákból erednek és amelyet a 

Kereskedő engedményezni kíván. A Kereskedő, 

mint ezen Követelések jogosultja, a 

Keretmegállapodásban és a Szerződésben 

meghatározottak szerint az általa meghatározott 

Követeléseket át kívánja ruházni és 

engedményezni az Izzypay-re.  

1.1. Az ÁSZF rögzíti az együttműködés kereteit, hogy 

az egyes Fogyasztókkal szemben fennálló 

Követelések milyen módon és feltételekkel 

kerülnek átruházásra és engedményezésre az 

Eladó részéről a Vevőre.  

2. AZ ÁSZF TÁRGYA, SZEMÉLYI HATÁLY 

2.1. Jelen ÁSZF az Izzypay és ügyfelei között, jelen 

ÁSZF-ben meghatározott pénzügyi 

szolgáltatással létrejövő jogügyletetek általános 

feltételeit tartalmazza, valamint összefoglalja a 

Kötelezett és az Izzypay közötti kapcsolatra 

vonatkozó főbb szabályokat.  

2.2. A jelen ÁSZF rendelkezései az Izzypay-re, a 

tevékenységét segítő közreműködőkre és a 

Kereskedőre terjed ki. 

3. ÉRTELMEZŐ RENDELKEZÉSEK 

3.1. Fogalom meghatározások 

„API” a Kereskedő által integrált 

alkalmazásprogramozási felület (ún. Application 

Programming Interface) amely (egyebek közt) a 

Kereskedő és az Izzypay között a 

Keretmegállapodás és a Szerződések alapján 

megvalósuló követelésátruházás 

adminisztrálására szolgál.  

„Áru” a Kereskedő által az Online Áruházban 

értékesített termékek, illetve ahhoz kapcsolódó 

szolgáltatások (pl. szállítás). 

„Átruházás Napja” vagy „T-nap” az a nap, 

amelyen a Kereskedő az Izzypay részére API 

kapcsolaton keresztül, a MAP rendszerben 

manuális úton, illetve a Felek által megállapított 

egyéb módon történő rögzítéssel igazolja, hogy 

az Áru Kiszállítása, illetve Részkiszállítás esetén az 

Áru utolsó részletének a Fogyasztó részére 

történő kézbesítése megtörtént.  

„CRM” az Izzypay belső nyilvántartó rendszere, 

amelyen keresztül valósul meg az adatok 

nyilvántartása, a folyamatok vezérlése és a 

dokumentumok kezelése. 

„Díjtáblázat” jelenti az ÁSZF 1. számú 

Mellékletét.  

„Egyedi Díjtáblázat” jelenti a Keretmegállapodás 

3. számú mellékletét 

„Elállás” a Fogyasztó elállását jelenti az Áru 

megvásárlására vonatkozó ügylet egészétől, 

illetve az ügylet valamely részétől, amelynek 

tényét a Kereskedő API kapcsolaton keresztül, 

vagy a MAP rendszerben manuális úton, illetve a 

Felek által megállapított egyéb módon rögzíti. 

„Elállási Tranzakció” az Elállásból eredő 

valamennyi Tranzakciót jelenti (ide nem értve az 

Elállási Díj Tranzakciót), amelynek rendszerkódja 

„201” és előjele „+” (pozitív).  

„Elállási Díj” Elállás esetén a Kereskedőt az Árura 

vonatkozó vásárlási folyamat tényleges 

státuszától függetlenül terhelő, egyszeri díjtétel, 

amelynek összege a Díjtáblázatban kerül 

rögzítésre.  

„Elállási Díj Tranzakció” az Elállási Díjra 

vonatkozó Tranzakció, amelynek rendszerkódja 

„311” és előjele „+” (pozitív). 

„Elfogadó Nyilatkozat” jelentése az egyes 

Követelések vonatkozásában az Engedményes 

Engedményezőnek címzett, a Követelés 

átruházására irányuló szerződéses ajánlat 

elfogadásáról szóló egyoldalú jognyilatkozata. 

„Elszámoló Fájl” az Elszámolás Napján 

automatikusan létrehozott analitikus fájl, amely 

tételesen tartalmazza azon Tranzakciókat, 
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amelyek tekintetében az Elszámolási Határidő 

már lejárt és amelyet az Izzypay a MAP 

rendszeren keresztül tesz a Kereskedő részére 

elérhetővé.  

„Előminősítési Folyamat” az Izzypay által 

elvégzett automatikus minősítési folyamat a 

rendelkezésére bocsátott adatok alapján, 

amelynek eredményétől függően a Fogyasztó 

vagy jogosult lesz a Vásárolj Most, Fizess Később 

Fizetési Opció használatára az Áru értékének 

megfizetése során vagy nem erre nem lesz 

jogosult.  

„Elszámolási Határidő” az Izzypay és a 

Kereskedő Tranzakció(k)ból eredő, egymással 

szembeni követeléseinek elszámolására előírt 

határidő, amely a Kereskedő által választott 

Elszámolási Rend alapján kerül megállapításra a 

vásárlás pillanatában hatályban lévő Elszámolási 

Rend szerint és amely a Kiszállítást követően kerül 

rögzítésre a MAP rendszerben.  

„Elszámolás Napja” az a nap, amelyen az Izzypay 

és a Kereskedő Tranzakció(k)ból eredő, 

egymással szembeni követelései ténylegesen 

elszámolásra kerülnek, amely az előírt Elszámolási 

Határidő dátumához legközelebb eső „Utalási 

Nap”-on esedékes. 

„Elszámolási Rend” vagy „ER” Az Egyedi 

Díjtáblázatban a Kereskedő által választható 

elszámolási lehetőségek, melyek kiterjednek a 

vételár mértékére és a vételár megfizetésének 

időbeliségére, valamint az Egyedi Díjtáblázatban 

részletezett egyéb eseti díjakra. 

A Keretmegállapodás alap Elszámolási Rendjét a 

Vételár rögzíti. Az Izzypay lehetőséget biztosít a 

Kereskedőnek az alap Elszámolási Rendtől eltérő, 

az Egyedi Díjtáblázatban rögzített egyéb 

Elszámolás Rendre való váltásra. A lehetséges 

váltás módját a Kereskedő emailben köteles 

kérni, amely váltás hatályba lép az Izzypay a 

kérelmező emailre küldött jóváhagyó válaszával. 

Az egyedi Keretmegállapodás keretében a Felek 

az egyéb díjak tekintetében is eltérhetnek a 

Díjtáblázatban feltüntetett összegektől. 

„Engedményező Bankszámlája” az 

Engedményező Keretmegállapodásban 

meghatározott bankszámlája vagy bármely 

egyéb bankszámla, amelyről az Engedményező 

értesíti az Engedményest a fizetési határidőt 

legalább 5 (öt) Munkanappal megelőzően. 

„Felügyelet” a Magyar Nemzeti Bank, amely az 

Engedményes felügyeletét ellátja. 

„Fiók” a Fogyasztók Izzypay rendszerében nyitott 

felhasználói fiókja.  

„Fogyasztó” a szakmája, önálló foglalkozása vagy 

üzleti tevékenysége körén kívül eljáró 

természetes személy. 

„Gateway” az Izzypay és a Kereskedő 

informatikai rendszerei közötti interfészt jelenti, 

amely a Felek közötti adatáramlást segíti.  

„Hatálybalépés Napja” az a nap, amelyen a 

Keretmegállapodást valamennyi szerződő Fél 

aláírta, illetve nyilatkozatát a Keretmegállapodás 

létrehozása érdekében megtette, amennyiben az 

aláírásra / nyilatkozattételre nem egyidőben kerül 

sor a Keretmegállapodás az utolsó szükséges 

aláírás / nyilatkozattétel napján minősül 

megkötöttnek és hatályba lépettnek. 

„Hozzájárulások” a Fogyasztó által az Izzypay 

részére adott hozzájárulás, amely alapján az 

Izzypay jogosult a Fogyasztó személyes adatait 

kezelni, automatikus bírálatot lefolytatni. 

„Hpt.” a hitelintézetekről és pénzügyi 

vállalkozásokról szóló 2013. évi CCXXXVII. 

törvény. 

„HUF” vagy „forint” Magyarország hivatalos 

pénzneme. 

„Keretmegállapodás” jelenti az Izzypay és a 

Kereskedő között létrejövő szerződést, a 

Keretmegállapodásban és a jelen ÁSZF-ben 

foglalt tartalommal. 

„Kiszállítás” az Áru, illetve Részkiszállítás esetén 

az Áru utolsó részletének Fogyasztó részére 

történő kézbesítése a Kereskedő által, amelynek 

megtörténtét a Kereskedő API kapcsolaton 

keresztül, vagy a MAP rendszerben manuális 

úton, illetve a Felek által megállapított egyéb 

módon rögzíti. 

„Kosár” a Fogyasztó által a Kereskedőtől vásárolt 

Áru vagy Áruk összesége. 

„Kosár Átvétele” az Előminősítési Folyamat 

pozitív eredménye esetén a Kosár Kereskedő 

általi átadását, illetve Izzypay általi átvételét 

jelenti. 

„Kosár Átvételi Tranzakció” a Kosár Átvételéből 

eredő valamennyi Tranzakciót jelenti (ide nem 

értve a Tranzakciós Díj Tranzakciót), amelynek 

rendszerkódja „301” és előjele „-” (negatív), azaz 
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a Kereskedő Izzypay felé fennálló követeléseit 

jelenti.  

„Kosár Értéke” jelenti azt az összeget, amit a 

Kereskedő a Fogyasztóra terhel az Áru 

ellenértékeként. 

„Kötelezett vagy Fogyasztó” az a természetes 

személy, akivel szemben fennálló követelést Az 

Izzypay valamely Ügyfelétől a Polgári 

Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. Törvény (a 

továbbiakban. Ptk.) XXVIII. Fejezetében szereplő 

engedményezés útján megszerezte. 

„Követelés” az Engedményezőnek a 

Fogyasztóval szemben az Áru megvásárlásával 

kapcsolatban fennálló minden aktuális és a 

kereskedői általános szerződési feltételek szerint 

felszámolható igénye és követelése. 

„Követelésvásárlási tevékenység” a Hpt. 6. § (1) 

bekezdés 60. pontjában meghatározott pénzügyi 

szolgáltatás. 

„MAP” a Kereskedő Izzypay rendszerében nyitott 

fiókja (ún. Merchant Admin Portal), amely 

(egyebek közt) a Kereskedő és az Izzypay között 

a Keretmegállapodás és a Szerződések alapján 

megvalósuló Követelés átruházás 

adminisztrálására szolgál. 

„Minősítési Díj” amelyet a Kereskedő abban az 

esetben köteles az Izzypay részére megfizetni, 

amennyiben a pozitív Tényleges Minősítési 

Folyamatról történő értesülést követően egy 

adott Követelés megvásárlására vonatkozó 

ajánlatát visszavonja és amelyre a képlet az 

Egyedi Díjtáblázatban kerül rögzítésre.  

A félreértések elkerülése végett, nem kerül 

Minősítési Díj felszámolásra, ha engedményezés 

történik pozitív Tényleges Minősítési Folyamatot 

követően. 

„Munkanap” a Magyarországon jogszabály 

alapján munkaszüneti napnak minősülő napok 

kivételével valamennyi olyan nap, amelyen 

Magyarországon a bankok üzletkötés céljából 

nyitva tartanak. Ha egy időszak vagy határidő 

utolsó napja nem Munkanapra esik, akkor úgy 

kell tekinteni, hogy az adott időszak vagy 

határidő a következő Munkanapon jár le.  

„Online Áruház” a Kereskedő által működtetett 

online platform, amelyen keresztül a Kereskedő 

Árut értékesít a Fogyasztó részére. 

„Plugin” a Kereskedő oldalán megjelenő, a 

Vásárolj Most, Fizess Később Fizetési Opció 

választását biztosító interaktív felület. 

„Pmt” a 2017. évi LIII. törvény pénzmosás és a 

terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és 

megakadályozásáról szóló 2017. évi LIII. törvény 

„Ptk.” a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi 

V. törvény. 

„Részkiszállítás” a Fogyasztó részére több 

részletben kézbesítendő, illetve kézbesíthető Áru 

Fogyasztó részére történő részbeni kézbesítése, 

amelynek megtörténtét a Kereskedő API 

kapcsolaton keresztül, vagy a MAP rendszerben 

manuális úton, illetve a Felek által megállapított 

egyéb módon rögzíti. 

„Számla” a Kereskedő által a Fogyasztó részére 

kiállított pénzügyi bizonylat. 

„Szerződés” az „Elfogadó Nyilatkozat” 

hatálybalépésével létrejövő, a Követelés 

adásvételére és engedményezésére vonatkozó 

olyan szerződés, amelyben nem szabályozott 

kérdésekben a Keretmegállapodás az irányadó. 

„Tényleges Minősítési Folyamat” az Izzypay 

által elvégzett automatikus minősítési folyamat, 

amelynek eredményétől függően a Fogyasztó 

jogosult a Vásárolj Most, Fizess Később Fizetési 

Opció igénybevételével az Áru értékét megfizetni 

vagy nem jogosult a Vásárolj Most, Fizess Később 

Fizetési Opció igénybevételére. 

„Tranzakció” az Izzypay és a Kereskedő 

egymással szembeni, a Kosár Átvételéből, illetve 

az Elállásból eredő, vagy ezekkel összefüggésben 

keletkező követeléseit jelenti, ideértve különösen 

az Elállási Tranzakciót, az Elállási Díj Tranzakciót, 

a Kosár Átvételi Tranzakciót, illetve a Tranzakciós 

Díj Tranzakciót. Az egyes Tranzakciók az alábbi 

jellemzőkkel kerülnek meghatározásra:  

• Kosárazonosító;  

• Termék azonosító;  

• Termék neve;  

• Tranzakció kódja; 

• Létrehozás dátuma;  

• Kiszállítás dátuma;  

• Elszámolási határidő;  

• Elszámolás dátuma;  

• Elszámolás összege;  
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• Összeg;  

• Egyenleg 

„Tranzakciós Díj” a Tényleges Minősítési 

Folyamat pozitív eredménye esetén a Kereskedőt 

terhelő, egyszeri díjtétel, amelynek összege A 

Díjtáblázatban kerül rögzítésre. 

„Tranzakciós Díj Tranzakció” a Kosár 

Átvételéből eredő és a Tranzakciós Díjra 

vonatkozó Tranzakció, amelynek rendszerkódja 

„301” és előjele „+” (pozitív), azaz az Izzypay 

Kereskedő felé fennálló követelését jelenti.  

„Vásárolj Most, Fizess Később Fizetési Opció” 

az egyedi Keretmegállapodás 2. számú 

Mellékletében részletezettnek megfelelő fizetési 

mechanizmus. 

„Vételár” az adott Követelés ellenértékeként az 

Engedményes által az Engedményező részére 

fizetendő összeg, amely az egyes Követelések 

tekintetében az alábbiak szerint kerül 

megállapításra: 

A = B*(100%-[X]) 

ahol: 

A = Vételár 

B = Kosár Értéke  

X= A Díjtáblázatban rögzített adott ER-hez 

rendelt %-ban kifejezett érték  

„Ügylet” a Követelések átruházása és 

engedményezése az Engedményes részére a 

Keretmegállapodás és a Szerződés rendelkezései 

szerint. 

„Utalási Nap” banki munkanapra eső hétfő, 

szerda, pénteki napok 

3.2. Értelmezés 

3.3. A Keretmegállapodásra, ÁSZF-re történő 

hivatkozás mindenkor a módosított és/vagy 

kiegészített és/vagy megújított 

Keretmegállapodásra, ÁSZF-re történő 

hivatkozást, a Pontra, Előzményre vagy 

Mellékletre való hivatkozás pedig a 

Keretmegállapodás, ÁSZF pontjára vagy 

előzményére, illetve a Keretmegállapodás, ÁSZF 

mellékletére való hivatkozást jelenti; 

3.3.1. Valamely megállapodásra, okiratra, 

dokumentumra történő bármely hivatkozás az 

érintett felek által mindenkor módosított és/vagy 

kiegészített és/vagy megújított megállapodásra, 

okiratra, dokumentumra történő hivatkozást, 

továbbá az azok kiegészítéseként megjelölt 

bármely további, mindenkor módosított okiratra, 

megállapodásra vagy dokumentumra való 

hivatkozást jelenti; 

3.3.2. A fejezetcímek és alcímek kizárólag a hivatkozás 

megkönnyítésére szolgálnak, nem befolyásolják a 

Keretmegállapodás értelmezését; 

3.3.3. Az adatra, dokumentumra, nyilvántartásra vagy 

információra való hivatkozás bármilyen 

formátumú adatra, dokumentumra, 

nyilvántartásra vagy információra való 

hivatkozást jelent; 

3.3.4. Az egyes szám többes számot is jelent és fordítva, 

kivéve, ha a szövegösszefüggésből más 

következik; 

3.3.5. Bármely törvényre, törvényerejű rendeletre vagy 

egyéb jogszabályra való hivatkozás az adott 

törvény, törvényerejű rendelet vagy egyéb 

jogszabály mindenkor módosított és/vagy 

kiegészített és/vagy megújított változatára való 

hivatkozást is jelenti; 

3.3.6. Valamely félre vagy társaságra való hivatkozás 

magában foglalja az annak jogutódaira, 

engedményeseire vagy kedvezményezettjeire, 

valamint olyan személyre való hivatkozást is, aki 

– a fél vagy Az Izzypay alapítása vagy székhelye 

szerinti jogrendszer törvényeinek értelmében – a 

félnek vagy Az Izzypaynak a Keretmegállapodás 

szerinti jogait és kötelezettségeit átvette, vagy 

akire – e törvény értelmében – valamennyi jogot 

és kötelességet átruháztak. 

4. A KERETMEGÁLLAPODÁS MEGKÖTÉSÉT 

MEGELŐZŐ ÜGYFÉL-ÁTVILÁGÍTÁS 

4.1. Jelen ÁSZF és jelen pont alkalmazásában Ügyfél: 

Az a jogi személy Kereskedő, aki az Izzypay-el 

üzleti kapcsolatot létesít. (Az Izzypay kizárólag 

olyan Kereskedőkkel létesít üzleti kapcsolatot, 

amely társaságok jogi személyiséggel 

rendelkeznek. 

4.2. A Pmt.-ben meghatározottak szerint az IzzyPay  

köteles a Kereskedő (a Kereskedő képviselője) 

azonosítását elvégezni, mely során köteles 

megkövetelni a Pmt.-ben meghatározott 

azonosságot igazoló okiratok (okmányok) 

bemutatását. 

4.3. Az üzleti kapcsolat fennállása alatt a Kereskedő, 

annak meghatalmazottja, az Izzypay-nél eljáró 

rendelkezésre jogosult, továbbá a Izzypay-nél 
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eljáró képviselő köteles a tudomásszerzéstől 

számított öt munkanapon belül értesíteni az 

Izzypayt az ügyfél-átvilágítás során megadott 

adatokban, illetve a tényleges tulajdonos 

személyét érintően bekövetkezett változásról. 

 

4.4. Az azonosítandó személyek köre 

4.5. Az ügyfél-átvilágítási kötelezettség esetén az 

alábbi személyek azonosítása szükséges: 

a/ a Kereskedő (Ügyfél), 

b/ a Kereskedő meghatalmazottja, 

c/ az Izzypay-nél eljáró rendelkezésre jogosult, 

továbbá 

d/ a Kereskedő Izzypay -nél eljáró képviselője. 

4.6. A személyazonosság igazoló ellenőrzése során 

meghatalmazott esetében az Izzypay köteles 

ellenőrizni a meghatalmazás érvényességét, a 

rendelkezésre jogosult esetében a rendelkezési 

jog jogcímét, továbbá a képviselő képviseleti 

jogosultságát. 

4.7. Természetes személy azonosításakor 

rögzítendő adatok 

Természetes személy azonosításakor rögzítendő 

adatok: 

a/ családi és utónév, 

b/ születési családi és utónév, 

c/ állampolgárság, 

d/ születési hely és idő, 

e/ anyja születési neve, 

f/ lakcím, ennek hiányában tartózkodási hely, 

g/ azonosító okmány típusa és száma. 

4.8. Jogi személyek azonosításakor rögzítendő 

adatok 

A jogi személyek azonosításakor rögzítendő 

adatok a következők: 

a/ név, rövidített név, 

b/ székhelyének, külföldi székhelyű vállalkozás 

esetén – amennyiben ilyennel rendelkezik – 

magyarországi fióktelepének címe, 

c/ főtevékenység, 

d/ képviseletre jogosultak neve és beosztása, 

– ha rendelkezik ilyennel – kézbesítési 

megbízottjának családi és utóneve (cégnév) 

és lakcíme (székhely), 

h/ cégbírósági nyilvántartásban szereplő jogi 

személy esetén a létrejöttéről 

(nyilvántartásba vételéről, bejegyzéséről) 

szóló határozat száma vagy nyilvántartási 

száma, 

i/ adószám. 

4.9. Jogi személy esetén a nevében vagy megbízása 

alapján eljárni jogosult természetes személy 4.6. 

alfejezet azonosítását is el kell végezni. 

4.10. A személyazonosság igazoló ellenőrzése 

4.11. A személyazonosság igazoló ellenőrzését a 4.4. 

alfejezetben felsorolt személyek 4.6.1. 

alfejezetben meghatározott adataira kell 

elvégezni. A személyazonosság igazoló 

ellenőrzése során az Izzypay köteles ellenőrizni 

meghatalmazott esetében a meghatalmazás 

érvényességét, a rendelkezésre jogosult esetében 

a rendelkezési jog jogcímét, továbbá a képviselő 

képviseleti jogosultságát. Az ellenőrzés céljából 

az Izzypay jogosult további nyilatkozatok és 

dokumentumok bekérésére. 

4.12. Természetes személy személyazonosság 

igazoló ellenőrzése 

4.13. Természetes személy személyazonosság igazoló 

ellenőrzése érdekében az alábbi okiratokat kell 

bemutatni: 

a/ magyar állampolgár esetében a 

személyazonosság igazolására alkalmas 

hatósági igazolvány, és ha a lakóhelye 

vagy tartózkodási helye Magyarországon 

található, a lakcímet igazoló hatósági 

igazolvány (kivéve, ha a 

személyazonosság igazolására alkalmas 

hatósági igazolvány tartalmazza a magyar 

lakcímet is); 

b/      külföldi természetes személy úti okmánya 

(pl. útlevele) vagy személyi azonosító 

igazolványa feltéve, hogy az 

magyarországi tartózkodásra jogosít, 

vagy tartózkodási jogot igazoló okmánya 

vagy tartózkodásra jogosító okmánya, 

valamint ha a lakóhelye vagy 

tartózkodási helye Magyarországon 

található, a magyar lakcímet igazoló 

hatósági igazolvány, szálláshely-

bejelentő lap vagy egyéb hivatalos 
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okmány (pl: regisztrációs igazolás, 

ideiglenes tartózkodásra jogosító 

igazolás, KKM-igazolvány (MFA ID 

CARD); 

4.14. Az Izzypay ellenőrzi a személyazonosság igazoló 

ellenőrzése érdekében bemutatott okirat 

érvényességét és hitelességét. Nem hiteles vagy 

lejárt érvényességű okirat nem fogadható el. 

4.15. A személyazonosság igazoló ellenőrzése 

érdekében bemutatott okiratról – az okiratban 

feltüntetett valamennyi személyes adatot 

tartalmazó – a lakcímet tartalmazó igazolványról 

személyi azonosítót (személyi számot) nem 

tartalmazó másolatot kell készíteni.  

4.16. Jogi személy személyazonosság igazoló 

ellenőrzése 

Jogi személy esetén a nevében a megbízása 

alapján eljárni jogosult természetes személyek 

okiratainak bemutatásán túlmenően, az Izzypay 

köteles bekérni azt igazoló okiratot, hogy  

1. a belföldi gazdálkodó szervezetet a 

cégbíróság bejegyezte, vagy a bejegyzési 

kérelmét benyújtotta; egyéni vállalkozó 

esetében azt, hogy adószámmal rendelkezik, 

illetőleg az adóhatósági bejelentkezési 

kérelmét benyújtotta,  

2. más belföldi jogi személy esetén, ha 

annak létrejöttéhez hatósági vagy bírósági 

nyilvántartásba vétel szükséges, a 

nyilvántartásba vétel megtörtént, illetőleg a 

nyilvántartásba vétel iránti kérelmét 

benyújtotta,  

3. külföldi jogi személy vagy jogi 

személyiséggel nem rendelkező más szervezet 

esetén a saját országának joga szerinti 

bejegyzése vagy nyilvántartásba vétele 

megtörtént;  

Az Izzypay a jogi személytől vagy jogi 

személyiséggel nem rendelkező más szervezettől 

köteles 30 napnál nem régebbi, hiteles okirat 

bemutatását megkövetelni. 

4.17. Az Izzypay ellenőrzi a személyazonosság igazoló 

ellenőrzése érdekében bemutatott okirat 

hitelességét. Nem hiteles okirat nem fogadható 

el. 

4.18. Tényleges tulajdonosra vonatkozó ügyfél-

átvilágítási intézkedések. Tényleges 

tulajdonos azonosítása 

4.18.1. A jogi személy ügyfél képviselője, 

meghatalmazottja köteles személyes 

megjelenéssel írásban, papír alapon nyilatkozni a 

jogi személy ügyfél tényleges tulajdonosairól. A 

nyilatkozat megtételének időpontját az Izzypay 

köteles rögzíteni.  

4.18.2. Az ügyfél képviseletére jogosult személynek a 

tényleges tulajdonos alábbi adatait kell 

megadnia: 

a/ családi és utónév, 

b/ születési családi és utónév, 

c/ lakcím, ennek hiányában tartózkodási hely, 

d/ állampolgárság, 

e/ születési hely országa, születési hely és 

születési idő, 

f/ a tulajdonosi érdekeltség jellege és mértéke. 

4.18.3. A nyilatkozatot az Ügyfél köteles ismételten 

kitöltetni, ha meglévő üzleti kapcsolattal 

rendelkező jogi személy képviselője bejelenti, 

hogy a tényleges tulajdonosi nyilatkozat 

adataiban változás történt. 

4.19. Az Ügyfél tényleges tulajdonosának 

személyazonosságára, továbbá a tulajdonosi 

érdekeltség jellegére és mértékére vonatkozó 

adatot üzleti kapcsolat létesítésekor, valamint 

meglévő üzleti kapcsolat esetén adatváltozáskor 

az Izzypay ellenőrzi a bemutatott okirat, 

nyilvánosan hozzáférhető nyilvántartás vagy más 

olyan nyilvántartás alapján, amelynek kezelőjétől 

az Izzypay törvény alapján adatigénylésre 

jogosult.  

4.20. Ha kétség merül fel a tényleges tulajdonos 

kilétével kapcsolatban, az Izzypay megteszi az 

MNB által meghatározott további intézkedéseket 

annak érdekében, hogy megbizonyosodjon a 

tényleges tulajdonos személyéről, ideértve az 

ügyfél tulajdonosi és irányítási rendszerének 

megértését is. 

4.21. Ha az Ügyfél nem hajlandó tényleges tulajdonosi 

nyilatkozatot tenni, vagy azt hiányos adatokkal 

(van tényleges tulajdonos, de nincs minden adata 

rögzítve, vagy nincs aláírva a nyilatkozat) vagy a 

bemutatott okiratban vagy nyilvánosan 

hozzáférhető nyilvántartásban vagy más 

nyilvántartásban szereplő adattól eltérő 

tartalommal teszi, üzleti kapcsolat létesítését 

mindaddig meg kell tagadni, amíg az Ügyfél nem 
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tesz megfelelő tényleges tulajdonosi 

nyilatkozatot. 

4.22. Az ellenőrzés során az Izzypay az Afad-

törvénynek megfelelően minden esetben köteles 

a rendelkezésére álló adatok ellenőrzésére a 

tényleges tulajdonosi nyilvántartásban. 

Amennyiben az Izzypay az ellenőrzése során a 

tényleges tulajdonosi nyilvántartásban tárolt 

adatoktól a tényleges tulajdonosi viszonyokat 

érintően érdemben eltérő adatot rögzít, ezt 5 

munkanapon belül köteles jelezni a nyilvántartó 

szervnek. A jelzés során az Izzypay közli az általa 

rögzített tényleges tulajdonosi adatokat, valamint 

az adatrögzítés időpontját is.  

4.23. Ügyfél-azonosítási kötelezettség esetén a jogi 

személy ügyfelet a tényleges tulajdonosára 

vonatkozóan személyes megjelenéssel írásban 

nyilatkoztatni kell, hogy kiemelt közszereplőnek, 

kiemelt közszereplő közeli hozzátartozójának 

vagy kiemelt közszereplővel közeli kapcsolatban 

álló személynek (a továbbiakban együtt: kiemelt 

közszereplő) minősül-e. A nyilatkozatnak 

tartalmaznia kell, hogy az ügyfél vagy a tényleges 

tulajdonosa a Pmt. mely pontja alapján minősül 

kiemelt közszereplőnek.  

 

5. A FELEK TECHNIKAI EGYÜTTMŰKÖDÉSÉT 

CÉLZÓ MEGÁLLAPODÁS 

5.1. A Kereskedő a Keretmegállapodás megkötésével 

vállalja, hogy a Vásárolj Most, Fizess Később 

Fizetési Opciót az első Szerződés megkötése előtt 

az általános szerződési feltételének és/vagy 

üzletszabályzatának részévé teszi és azokat az 

Online Áruházban ennek megfelelően teszi 

elérhetővé a Fogyasztók részére. A Kereskedő 

haladéktalanul tájékoztatja az Izzypay-t, ha a 

Vásárolj Most, Fizess Később Fizetési Opció az 

általános szerződési feltétel és/vagy 

üzletszabályzat részévé vált. A Kereskedő vállalja 

továbbá, hogy amennyiben a Vásárolj Most, 

Fizess Később Fizetési Opció feltételei 

módosulnak, akkor az Izzypay erre vonatkozó 

tájékoztatását követően legkésőbb 2 (kettő) 

héten belül módosítja az általános szerződési 

feltételeit és/vagy üzletszabályzatát a módosult 

tartalommal.  

5.2. A félreértések elkerülése végett a Felek rögzítik, 

hogy a Kereskedő a Vásárolj Most, Fizess Később 

Fizetési Opcióra vonatkozó általános szerződési 

feltételeket kizárólag az Izzypay erre vonatkozó 

előzetes írásbeli hozzájárulása vagy kérelme 

alapján jogosult módosítani. 

5.3. A Kereskedő tudomásul veszi, hogy a fentiekben 

részletezett kötelezettségek elmulasztása súlyos 

szerződésszegésnek minősül és minden okozott 

kárt (ideértve, de nem kizárólagosan a reputációs 

jellegű, anyagi természetű, fogyasztói 

panaszokból eredő Felügyeleti Szerv által szabott 

birság) köteles viselni. A Kereskedő továbbá 

köteles megtéríteni az Izzypay részére a Vásárolj 

Most, Fizess Később Fizetési Opció szerinti 

késedelmi díj teljes összegét, amennyiben annak 

Fogyasztó általi megfizetése vagy Fogyasztótól 

történő behajtása a Kereskedő magatartásának 

következményeként eredménytelen. 

5.4. A Kereskedő a Keretmegállapodás hatályba 

lépésével hozzájárul, hogy az Izzypay Plugin az 

Online Áruházban a Fogyasztó számára látható 

legyen az Izzypay által a Kereskedő részére 

átadott megjelenésnek megfelelően. Az Izzypay 

vállalja, hogy a Plugint és az annak 

megjelenítéséhez szükséges információkat és 

támogatást a Kereskedő részére a 

Keretmegállapodás hatályba lépését követően 

haladéktalanul átadja.  

5.5. A Vásárolj Most, Fizess Később Fizetési Opció 

igénybevétele során nem terheli a Fogyasztót 

plusz költség, díj, ami ezen fizetési lehetőség 

igénybevételét lehetővé teszi, ezért a Kereskedő 

az IzzyPay fizetési mód használatáért nem 

számíthat fel díjat a Fogyasztónak. 

5.6. A Kereskedő és az Izzypay megállapodnak, hogy 

a Keretmegállapodás hatályba lépését követően 

haladéktalanul, de legkésőbb az első Szerződés 

létrejöttét megelőzően egymás informatikai 

rendszereit összehangolják és lehetővé teszik az 

integrálást és használatot. 

5.7. Az Izzypay a Keretmegállapodás hatályba lépését 

követően haladéktalanul biztosítja a Kereskedő 

részére a MAP használatát. 

5.8. A Kereskedő vállalja, hogy a MAP használatának 

biztosításához szükséges valamennyi információt 

és tájékoztatást az Izzypay által elfogadható 

formában és tartalommal rendelkezésére 

bocsátja, valamint megtesz minden olyan 

intézkedést, amely a MAP megfelelő 

használatának biztosításához észszerűen 

szükséges – ideértve különösen a MAP rendszer 

használatára jogosultak kijelölését, illetve a 

hozzáférési jogosultság fenntartásával 

kapcsolatos intézkedéseket. 
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5.9. A Kereskedő vállalja, hogy az Izzypay részére 

minden ahhoz szükséges feltételt megteremt és 

információt átad, amely a Fogyasztók Követelés 

engedményezéséről történő, Izzypay általi 

értesítéséhez szükséges.  

6. A SZERZŐDÉSEK LÉTREJÖTTÉT MEGELŐZŐ 

LÉPÉSEK 

A fentiekben részletezett feltételek teljesülése 

esetén a Felek a Szerződések megkötését 

megelőzően a következő lépések szerint járnak 

el: 

6.1. A Fogyasztó Online Áruházban történő 

vásárlásának (a fizetési lehetőségek 

kiválasztásának) kezdeményezésekor a Gateway-

be az alábbi adathalmaz kerül továbbításra: 

6.1.1. Kosár Értéke 

6.1.2. Termék(ek), szolgáltatás(ok), kedvezmény(ek) 

6.1.3. Fogyasztóhoz kapcsolódó anonim jellemzők (az 

Online Áruházban történt regisztráció ténye, a 

regisztráció dátuma) 

6.1.4. Metaadatok (böngésző típusa, operációs 

rendszer, eszköz típusa) 

6.2. A 6.1. pont szerint továbbított adathalmaz 

Izzypay által elvégzett automatikus logikai 

vizsgálatától függően, pozitív visszajelzés esetén, 

az Online Áruházban megjelenik a Vásárolj Most, 

Fizess Később Fizetési Opciót lehetővé tevő 

Plugin. 

6.3. Amennyiben a Fogyasztó a Plugin-en keresztül a 

Vásárolj Most, Fizess Később Fizetési Opciót 

választja, akkor a Fogyasztó abban az esetben 

jogosult az Előminősítési Folyamatban részt 

venni, amennyiben a Hozzájárulásokat elfogadta. 

6.4. Az Előminősítés eredményéről az Izzypay a 

következők szerint tájékoztatja Fogyasztót: (i) 

negatív eredmény esetén a Plugin szövegesen 

tájékoztatja a Fogyasztót, hogy a Vásárolj Most, 

Fizess Később Fizetési Opció nem választható, 

míg (ii) pozitív eredmény esetén a Plugin 

szövegesen tájékoztatja a Fogyasztót a 

megrendelés sikerességéről, és a Fogyasztó 

vásárlásának adatai és a Fogyasztó adatai az 

Izzypay részére továbbításra kerülnek. 

6.5. Az Izzypay a 6.4. pontban foglaltakat követően 

lefolytatja a Tényleges Minősítési Folyamatot, 

amely alapján: 

6.5.1. pozitív eredmény esetén az Izzypay tájékoztatja a 

Kereskedőt, hogy a Fogyasztó megfelel a Vásárolj 

Most, Fizess Később Fizetési Opció feltételeinek, 

és a Kereskedő tájékoztatja a Fogyasztót a 

Kiszállítás megkezdéséről; 

6.5.2. negatív eredmény esetén az Izzypay tájékoztatja 

a Kereskedőt, valamint – a Kereskedő által a 

Fogyasztónak esetlegesen nyújtott 

tájékoztatástól függetlenül – akár a Fogyasztót is, 

hogy a Fogyasztó nem felel meg a Vásárolj Most, 

Fizess Később Fizetési Opció feltételeinek és 

válasszon másik fizetési módot. 

6.6. A 6.5. pontban foglaltakról a Kereskedő a 

Pluginen keresztül kap és ad tájékoztatást. A 

6.5.1. pont szerinti pozitív eredmény esetén az 

Izzypay automatikusan regisztrálja a fogyasztói 

ügyletet MAP rendszerében, ami így a Kereskedő 

részére hozzáférhetővé válik. Amennyiben a 

Kereskedő az adott Követelést nem kívánja eladni 

az Izzypay részére, akkor a MAP rendszerében az 

adott Ügylet tekintetében külön jelzi az ajánlat 

visszavonásának tényét legkésőbb a pozitív 

minősítésről történő tudomásszerzést követő 

munkanap végéig, de mindenképpen a Kiszállítás 

előtt. Amennyiben a Kereskedő határidőben nem 

jelzi az ajánlat visszavonását, akkor az 

elfogadottnak minősül. Visszavonás esetén a 

Kereskedő köteles megfizetni a Minősítési Díjat. 

6.7. A 6.5.1. pont szerinti pozitív eredményt követően, 

az ajánlat visszavonásának hiányában, a 

Kereskedő köteles a Szerződésben megállapított 

Tranzakciós Díjat a Szerződés rendelkezéseinek 

megfelelően az Izzypay részére megfizetni az 

Elszámolás Napján. 

6.8. Az Izzypay kötelezettséget vállal, és a Kereskedő 

tudomásul veszi, hogy a Kereskedő az egyes 

fogyasztói ügyletek esetén az alábbi 

tevékenységeket jogosult rögzíteni API 

kapcsolaton keresztül, a MAP rendszerben 

manuális úton, illetve a Felek által megállapított 

egyéb módon: 

6.8.1. Kiszállítás megvalósulása  

6.8.2. Részleges vagy teljes (Fogyasztó általi) Elállás 

rögzítése  

6.8.3. Elszámoló fájlok letöltése 

6.8.4. Elfogadó Nyilatkozatok letöltése   

6.8.5. Lekérdezések indítása státuszok, időszakok és 

egyéb paraméterek szerint.  



10 

 

7. MEGÁLLAPODÁS KÖVETELÉS 

ÁTRUHÁZÁSÁRÓL 

7.1. Általános feltételek 

7.1.1. A Felek rögzítik, hogy a Keretmegállapodás nem 

keletkeztet Szerződés megkötésére irányuló 

kötelezettséget az Engedményes részére. 

7.1.2. A Felek megállapodnak abban, hogy amennyiben 

valamennyi szerződéskötési feltétel teljesülésén 

túl a Felek között Szerződés megkötésére kerül 

sor, úgy a Szerződés alapjául szolgáló jogviszony 

a Felek között a Keretszerződésben és a 

Szerződésben meghatározott feltételekkel jön 

létre.  

7.1.3. A Felek megállapodnak továbbá, hogy az egyes 

Szerződések megkötésével a Szerződésekben 

(illetve azok függelékében, csatolmányában) nem 

szabályozott kérdésekben a Keretmegállapodás 

az irányadó, a mellékletek (függelékek, 

csatolmányok) és a Keretmegállapodás egy – 

közösen értelmezendő, követelés adásvételi és 

engedményezési jogviszony alapjául szolgáló – 

egységes szerződést képeznek. 

7.2. Követelések átruházása és engedményezése 

7.2.1. Az Engedményező adásvétel jogcímén, a 6.5.1. 

pontban foglaltak megvalósulása függvényében, 

át kívánja ruházni az Engedményesre a 

Követelését a Keretmegállapodásban és a 

Szerződésben foglalt feltételekkel. 

7.2.2. Az Engedményező kijelenti, hogy az 

Engedményező fenti 7.2.1. pontban foglalt 

jognyilatkozata a Ptk. 6:64. §-a szerinti ajánlatnak 

minősül.  

7.2.3. Az Engedményező kifejezetten kijelenti, hogy a 

Követelések átruházására vonatkozó ajánlati 

kötöttség időtartama megegyezik a 

Keretmegállapodás időtartamával.  

7.2.4. A Felek rögzítik, hogy a Kereskedő a 6.6. pontban 

foglaltak alapján jogosult visszavonni az egyedi 

Követelésekre vonatkozó ajánlatát a MAP 

rendszeren keresztül, illetve a Felek által 

meghatározott egyéb módon jelezni az adott 

fogyasztói ügylet erre vonatkozó megjelölésével 

a pozitív minősítésről történő tudomásszerzést 

követő munkanap végéig, de legkésőbb a 

Kiszállítást megelőzően.  

7.2.5. Az egyes Követelések tekintetében a Szerződés 

az Engedményestől származó, az Elfogadó 

Nyilatkozatnak megfelelő tartalmú értesítés 

Engedményező részére történő közlésével jön 

létre a Felek között, a Keretmegállapodásban 

foglaltak alapján meghatározott Vételáron. Az 

Engedményes abban az esetben küldi meg az 

Engedményező felé az Elfogadó Nyilatkozatot, 

amennyiben a 6.5.1. pont szerinti értékelés 

eredménye pozitív és a Kiszállítás megtörtént 

vagy a megrendelés más módon történő 

teljesítése megtörtént és a Kereskedő az adott 

Követelésre vonatkozó ajánlatát nem vonta 

vissza. A Felek rögzítik, hogy az Elfogadó 

Nyilatkozat MAP-on keresztül történő elérhetővé 

tétele joghatályos kézbesítésnek, ezáltal az 

Elfogadó Nyilatkozat közöltnek minősül. 

7.2.6. A Követelés átruházással történő megszerzésére 

tekintettel a Felek kölcsönös és egybehangzó 

akaratnyilatkozattal kijelentik, hogy az Átruházás 

Napján az Engedményes az Engedményező 

helyébe lép, vagyis az Átruházás Napjával a 

Keretmegállapodás és a Szerződés rendelkezései 

alapján az Engedményező az Engedményesre 

ruházza át és engedményezi a Követelést a Ptk. 

6:193. §-a alapján. 

7.2.7. A Követelés az Átruházás Napjával (azt a napot is 

beleértve) kerül engedményezésre, minden 

kapcsolódó igénnyel, joggal és járulékkal együtt. 

Ezért a Követelés az esedékes kamattal és egyéb 

járulékokkal együtt, a vonatkozó jogszabályok 

szerint kerül engedményezésre. 

7.2.8. A Felek kifejezetten rögzítik, hogy a Követelés 

átruházásával az Engedményes kizárólag a 

Követeléshez kapcsolódó jogokat szerzi meg és 

nem lép az Engedményező helyébe a Fogyasztó 

és a Kereskedő között létrejött, az Árura 

vonatkozó kereskedelmi szerződés tekintetében. 

A Fogyasztóval létrejött kereskedelmi szerződés 

alapján a Kereskedőt terhelő kötelezettségeket az 

Átruházás Napját követően is az Engedményező 

köteles a Fogyasztó felé teljesíteni. Az Átruházás 

Napján az Izzypay email útján tájékoztatja a 

Fogyasztót a Fiók létrehozásáról és a Követelés 

engedményezésének megtörténtéről, amely a 

Ptk. 6:197. § (3) szerinti értesítésnek és a 6:198. § 

szerinti teljesítési utasításnak minősül. 

7.2.9. A Felek megállapodnak és elismerik, hogy az 

Átruházás Napjától az Engedményes részesül a 

Követelésekhez kapcsolódó behajtásból és 

megtérülésből, ezért az Engedményező – a 

Követelésekkel összefüggésben – az Átruházás 

Napját követően érkező összegeket 

haladéktalanul, de legkésőbb 2 (kettő) 

Munkanapon belül átutalja az Engedményes 

részére. 
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7.2.10. A Felek megerősítik továbbá a Ptk. 6:194. § (3) 

bekezdése alapján, hogy a Követelés nem kötődik 

az Engedményező személyéhez, ezért a Követelés 

szabadon engedményezhető.  

7.3. A Számlák átadása 

7.3.1.  A Felek kifejezetten megállapodnak, hogy a Ptk. 

6:196. §-a szerinti tájékoztatási és okiratátadási 

kötelezettség teljesítésének keretében a 

Kereskedő a Követelés alapjául szolgáló Számlát 

köteles az Izzypay rendelkezésére bocsátani. 

7.4. Vételár megfizetése 

7.4.1. A Követelés ellenértékeként a Vételárat banki 

átutalás útján köteles megfizetni az 

Engedményező Bankszámlájára az adott 

Tranzakcióra vonatkozó Elszámolás Napja szerint.  

7.4.2. A Felek ezennel rögzítik, hogy a Vételár az 

Engedményező és az Engedményes által közösen 

és kölcsönösen került megállapításra. Az 

Engedményes megerősíti, hogy az 

Engedményező részére fizetendő Vételárat a 

Követelések valós piaci értékeként megfelelőnek 

tartja, ezért a Felek kizárják a 

Keretmegállapodásnak és a Szerződésnek a Ptk. 

6:98. § (2) bekezdése alapján, feltűnő 

értékaránytalanság jogcímén történő 

megtámadásának jogát.  

7.4.3. A Felek megállapodnak, hogy a 

Keretmegállapodás hatálya alatt létrejött 

Szerződések szerinti azon Tranzakciókkal 

kapcsolatban, amelyek tekintetében az 

Elszámolási Határidő lejárt, az Elszámolás Napján, 

a MAP rendszeren keresztül, és az Elszámolás 

Napjára vonatkozó Elszámoló Fájl alapján 

egymással elszámolnak.  

7.4.4. A Felek az 7.4.3. ponttól eltérően mindaddig nem 

kötelesek egymással elszámolni, ameddig az 

Elszámoló Fájlban szereplő elszámolandó tételek 

végösszege alapján a Kereskedő nem lesz 

jogosult az Izzypay terhére követelést 

érvényesíteni.  

7.5. Elszámolás Elállás esetén 

7.5.1. A Felek rögzítik, hogy amennyiben a Kereskedő a 

Kiszállítást megelőzően rögzíti a Fogyasztó 

Elállását, akkor az Elállással érintett Áru 

tekintetében a Követelés átruházása nem 

hatályosul. A Kereskedő ebben az esetben is 

köteles megfizetni a Tranzakciós Díjat, valamint 

az Elállási Díjat. 

7.5.2. A Felek rögzítik, hogy amennyiben az Átruházás 

Napját követően Elállás kerül rögzítésre, akkor az 

Elállással érintett Áru tekintetében a Szerződés 

automatikusan megszűnik, és a Felek az alábbiak 

szerint járnak el: 

(a) amennyiben a Fogyasztó a Követelést az 

Izzypay részére nem fizette meg, a 

Feleket elszámolási kötelezettség nem 

terheli a Fogyasztóval szemben, a 

Kereskedő azonban Köteles az Izzypay-

jel a Követelés Vételára tekintetében 

elszámolni az Elszámolás Napján 

megküldött Elszámolási Fájl tartalmának 

megfelelően; vagy 

(b) amennyiben a Fogyasztó a Követelést az 

Izzypay részére megfizette, az Izzypay 

köteles a Fogyasztó részére az Áru 

ellenértékét visszafizetni, illetve ebben a 

tekintetben a Fogyasztóval teljes körűen 

elszámolni, a Kereskedő pedig Köteles az 

Izzypay-jel a Követelés Vételárával 

elszámolni (az elállást követő hónap 

utolsó napjáig) az Elszámolás Napján 

megküldött Elszámolási Fájl tartalmának 

megfelelően.   

7.5.3. A Felek rögzítik, hogy bármely olyan esetben, 

amikor Elállás kerül rögzítésre – ideértve 

különösen a fenti 7.5.1.-7.5.2. pontban foglalt 

eseteket - és az Elállási Tranzakció létrejön, a 

Kereskedő az Izzypay részére köteles Elállási Díjat 

fizetni az Elszámolás Napján. 

8. A KÖVETELÉSEK BESZEDÉSE ÉS 

ÉRVÉNYESÍTÉSE 

A Követelések beszedése és érvényesítése az 

Engedményes által az Átruházás Napjától 

kezdődő hatállyal (az Átruházás Napját is 

beleértve) lehetséges, és az ilyen beszedéssel és 

érvényesítéssel kapcsolatban felmerült 

valamennyi díjat, költséget, kiadást az 

Engedményes köteles viselni függetlenül attól, 

hogy az adott beszedés vagy érvényesítés mely 

időszakban felmerült cselekményhez kapcsolódik 

(ide nem értve az Átruházás Napját megelőzően 

felmerült díjat, költséget, kiadást). Az 

Engedményes kifejezetten elismeri, hogy az 

Engedményező nem vállal felelősséget a 

Keretmegállapodás és a Szerződés alapján 

engedményezett, illetve átruházott Követelések 

behajtásáért. Az Engedményező nem köteles a 

Követelést visszavásárolni vagy az Engedményes 

bármilyen veszteségét megtéríteni, amely 
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közvetve vagy közvetlenül, beleértve különösen 

bármely Kötelezett nem teljesítése vagy az 

Engedményes által kezdeményezett 

igényérvényesítés sikertelensége okán 

keletkezett. A félreértések elkerülése végett a 

Felek rögzítik, hogy a jelen pontban foglalt 

korlátozások nem érintik a Kereskedőnek 

késedelmi díj tekintetében a fenti 5.3. pontban 

vállalt megtérítési kötelezettségét.  

A Teljesítési Utasítás kézhezvételét követően a 

Kötelezett kizárólag Az Izzypaynak teljesíthet. 

Amennyiben a Kötelezett a Szerződés hatályba 

lépését követően az Ügyfél részére teljesít, úgy az 

Ügyfél köteles erről Az Izzypayot haladéktalanul 

értesíteni. Az Ügyfél a Követelések átruházását 

követően a Kötelezettektől – a Követelésekkel 

összefüggésben –érkező összegeket 

haladéktalanul átutalja Az Izzypay részére. Az 

Ügyfél hitelezői az ilyen pénzösszegekre nem 

tarthatnak igényt. 

9. A KÖVETELÉSKEZELÉS SZABÁLYAI 

9.1. Az Izzypay és a Kötelezett ügyleti kapcsolata, 

valamint a Követelés további kezelése a 

Kötelezett együttműködési készségét figyelembe 

és igénybe véve, a törvényi és jogszabályi 

előírások, illetve Az Izzypay honlapján elérhető 

Követeléskezelési Szabályzata, más vonatkozó 

belső szabályzatai maradéktalan betartásával 

valósul meg. 

9.2. Az Izzypay a követelés érvényesítése érdekében 

jogosult bármely olyan intézkedés megtételére, 

amelyet a jogszabályok, illetve az alapul szolgáló 

jogviszonyra vonatkozó szerződéses 

rendelkezések lehetővé tesznek. Az Izzypay 

jogosult a jogi eljáráson kívüli behajtási 

tevékenység végzésére, valamint a Hpt. szerinti 

kiemelt közvetítőt vagy függő ügynököt igénybe 

venni. A követelések érvényesítése érdekében 

indított fizetési meghagyásos, peres-, és 

végrehajtási eljárásokban Az Izzypay 

megbízásából jogi képviselő jár el. 

9.3. Az Izzypay alapvető üzleti célja, hogy lejárt 

követeléseit egy összegben, vagy részletek 

formájában beszedje.  

9.4. A Követelés megtérülése érdekében az Izzypay 

minden, az adott ügylet körülményei alapján 

ésszerű intézkedést megtesz. Az Izzypay a 

Kötelezettek által teljesített befizetéséket a 

Kötelezett részére névre szólóan létrehozott 

elektronikus kapcsolattartásra alkalmas 

internetes fiókban közzétett módon fogadja el. 

9.5. Amennyiben a Kötelezettet a tartozás 

kiegyenlítését és a követeléskezelés lezárását 

követően maradványösszeg illeti meg, úgy azt Az 

Izzypay, Az Izzypayra engedményezett, kétséget 

kizáróan megállapíthatóan a Kötelezettel 

szemben fennálló más követelésébe – a 

jogszabályi rendelkezések betartásával – 

számolja el.  

9.6. Abban az esetben, ha a Kötelezettnek nincsen az 

Izzypay-nél nyilvántartott, engedményezés útján 

megszerzett más tartozása, úgy az Izzypay a 

Kötelezett kérelmére a túlfizetést a Kötelezett 

által megadott bankszámlaszámra 10 napon belül 

visszautalja, azzal, hogy a visszautalással 

kapcsolatos költségként az Izzypay 500 Ft 

összeget számít fel, amely a visszautalásból 

levonásra kerül. Amennyiben a maradványösszeg 

a visszautalással kapcsolatos költségként 

meghatározott 500 Ft összegét nem haladja meg, 

úgy a maradványösszeg a Kötelezett részére nem 

kerül kifizetésre. A maradványösszeg banki 

átutalás útján történő visszafizetése iránt Az 

Izzypay kizárólag a Kötelezett kifejezett kérése 

esetén intézkedik. 

9.7. A Követelés megtérülése érdekében tett 

intézkedések körében a Kötelezettnek nyújtott 

tájékoztatás során Az Izzypay felhívja a Kötelezett 

figyelmét, hogy az Izzypay a Követelések 

tekintetében speciális fizetési feltételek 

igénybevételére Teljesítési Megállapodás 

megkötésére is lehetőséget biztosít. A Teljesítési 

Megállapodás keretében biztosított fizetést 

könnyítő megoldások részletes feltételeit Az 

Izzypay mindenkor hatályos Kondíciós Listája 

tartalmazza. 

9.8. Az Izzypay a Teljesítési Megállapodás 

megkötését megelőző tájékoztatás során 

legalább az alábbiakról tájékoztatja az adóst: 

a tartozás összegéről; 

a megállapodásban szereplő megoldásról, azaz a 

fizetési határidő hosszabbításának lehetőségéről; 

a megállapodás létrejötte kapcsán a Kötelezettre 

háruló határidő hosszabbítási díjról, valamint a 

megállapodással a felek jogviszonyának részévé 

váló általános szerződési feltételek 

elérhetőségéről; 

a megállapodás nemteljesítésével járó 

jogkövetkezményekről. 
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9.9. Az Izzypay-t a Teljesítési Megállapodás 

megkötésére vonatkozó kötelezettség, illetve a 

Kötelezettel szembeni követelés megtérítésére 

vonatkozó igényének részbeni elengedésére 

semminemű kötelezettség nem terheli. Teljesítési 

Megállapodást az Izzypay minden esetben saját 

mérlegelése, belátása alapján köt akkor, ha a 

Teljesítési Megállapodás az üzleti terveiben 

szereplő térülési elvárásoknak megfelel.  

9.10. Az Izzypay a Teljesítési Megállapodás 

megkötése céljából a Kötelezettnek felajánlja a 

Teljesítési Megállapodás megkötésének 

lehetőségét elsősorban a Kötelezett részére 

névre szólóan létrehozott elektronikus 

kapcsolattartásra alkalmas internetes fiókban. 

A Teljesítési Megállapodás megkötése a 

Kötelezett érdekeinek az előmozdítása céljából 

történik és a Kötelezett hozzájárulása mellett 

valósulhat meg.  

9.11. Az Izzypay a Kötelezett információ-

szolgáltatásának elmaradása miatt az adósra 

hátrányos következmények kilátásba 

helyezésével az adósra nyomást nem 

gyakorolhat. 

9.12. Teljesítési Megállapodás esetén az Izzypay a 

Kötelezettel szemben fennálló követelés 

átütemezését végzi el, amely a Követelés 

fizetési határidejének meghosszabbítását 

jelenti a Kondíciós Listában meghatározott 

határidő hosszabbítási díj Kötelezett általi 

bankkártyás fizetés vagy átutalás útján történő 

teljesítésével egyidőben.  

9.13. Az Izzypay az így létrejött Teljesítési 

Megállapodás egy példányát igazolható 

módon eljuttatja a Kötelezettnek. 

9.14. Amennyiben az Izzypay a Kötelezettel speciális 

fizetési feltételeket tartalmazó Teljesítési 

Megállapodást köt, az abban foglalt bármely 

fizetési határidő be nem tartása esetén a teljes 

Követelés egy összegben és azonnal 

esedékessé válik. A Teljesítési 

Megállapodásban foglalt bármely fizetési 

határidő be nem tartása esetén Az Izzypay a 

Ptk. szerinti késedelmi kamatot számítja fel a 

Kötelezettnek. 

9.15. Az Izzypay elsődlegesen peren kívül kísérli meg 

a követelés érvényesítését, és amennyiben ezek 

a tárgyalások nem vezetnek eredményre, vagy 

Az Izzypay megítélése szerint a Követelés 

jellege a peren kívüli kezelést nem indokolja, a 

követelésekkel kapcsolatban peres, vagy nem 

peres eljárást kezdeményez. Ennek 

megfelelően, a fokozatosság alapelvének és a 

követelések beszedéséhez fűződő üzleti cél 

teljesítéséhez fűződő érdek együttes 

mérlegelésével, saját döntése alapján, írásbeli 

fizetési felszólítást küld a Kötelezett általa 

ismert lakcímére és/vagy tartózkodási helyére; 

és/vagy telefonon, vagy személyesen is 

felkeresi a Kötelezettet és felszólítja a fizetésre, 

illetve megkísérli egyezség létrehozását, 

és/vagy fizetési meghagyás kibocsátását kéri 

és/vagy polgári peres eljárást kezdeményez a 

Kötelezettel szemben; amennyiben annak 

törvényi feltételei fennállnak végrehajtási 

eljárást kezdeményez a Kötelezett ellen; illetve 

a rendelkezésre álló biztosítékokat érvényesíti. 

9.16. Az Izzypay a Teljesítési Megállapodás 

megszűnéséről annak bekövetkezését 

követően haladéktalanul tájékoztja a 

Kötelezettet a megszűnés indokának 

megjelölésével. 

9.17. Az Izzypay a követeléskezelés menetének 

szabályait a Magyar Nemzeti Bank elnökének 

2/2019. (II.13.) számú ajánlásában rögzített 

elvek figyelembevételével úgy alakítja ki, hogy 

az abban foglaltak megfeleljenek, így 

különösen a 

jóhiszeműség; 

tisztességesség; 

szakmai gondosság elveinek. 

Ennek során a jóhiszeműség azt jelenti, hogy 

bármely Kötelezett tekintetében mindaddig 

feltételezzük, hogy fizetési hajlandósága fennáll 

(együttműködő Kötelezett), csak fizetési 

képessége csökkent/szűnt meg, míg ennek 

ellenkezőjére vonatkozóan megalapozott 

információ nem áll rendelkezésre. Ebből 

következően az együttműködő Kötelezettek 

számára a követeléskezelési eszközök 

alkalmazására csak a Kötelezett számára kevésbé 

terhes módszerektől kezdve, fokozatosan 

kerülhet sor, kivéve, ha ennek betartása a 

megtérülést más okból veszélyeztetné. 

A tisztességesség követelményének megfelelve 

Az Izzypay a fedezetek érvényesítését 

megelőzően mindenképpen megkísérli a 

Kötelezett élethelyzetének és ugyanakkor Az 

Izzypay méltányolható üzleti céljainak is 

megfelelő egyezség létrehozását. Ennek során Az 

Izzypay figyelembe veszi a Kötelezett tényleges 
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teljesítőképességét és tartózkodik attól, hogy 

kizárólag a fedezet terhére biztosítsa a 

megtérülést akkor is, ha egyébként az egyezség 

keretében e nélkül, belátható időn belül az más 

eszközökkel is elérhető. 

A szakmai gondosság keretén belül Az Izzypay 

törekszik arra, hogy mindenkor a lehető 

legszélesebb tájékoztatást adja a fennálló 

követelések teljesítésének módjairól, azok 

várható költségeiről és segítsen a 

Kötelezetteknek abban, hogy a számukra 

legkedvezőbb megoldást felismerhessék, ez 

azonban nem jelenti azt, hogy a Kötelezettek 

döntéseiért Az Izzypay felelősséggel tartozna. 

9.18. Az Izzypay a Kötelezettekkel szembeni 

követelések behajtása során tartózkodik az olyan 

kapcsolattartási formáktól, amelyek – figyelembe 

véve valamennyi tényszerű körülményt - a 

Kötelezettre irányuló fizikai, vagy pszichés 

nyomásgyakorlást valósítanak meg. Az 

információk átadása során biztosítja, hogy azok 

ne keltsenek hamis, megtévesztő benyomást a 

Kötelezett és a követeléskezelő – ténylegesen 

rendelkezésre álló, a követeléskezeléshez 

kapcsolódó – lehetőségeiről, jogosultságairól és 

kötelezettségeiről.  

9.19. Az Izzypay a Kötelezett méltányolható kéréseit 

figyelembe veszi a kapcsolattartás formájára 

vonatkozóan.  

9.20. Az Izzypay az általa végzett követeléskezelési 

tevékenységről nyilvántartást vezet. A 

nyilvántartásnak alkalmasnak kell lennie arra, 

hogy a Kötelezettekkel szembeni 

követelésérvényesítési lépéseket, a Kötelezettel 

történő kapcsolatfelvételeket, a Kötelezettekkel 

szembeni követeléseket dokumentálja. A 

nyilvántartásban szereplő adatokat Az Izzypay - 

figyelembe véve a mindenkor hatályos 

adatvédelmi szabályokat és Kötelezett 

felhatalmazását – az adatok keletkezésétől 

számított 5 évig őrzi meg a szükséges 

felhatalmazás megléte esetén. 

9.21. Az Izzypay a Kötelezett részére szóló szerződéses 

ajánlatokat, nyilatkozatokat, értesítéseket és 

okmányokat elsősorban arra a címre küldi, 

amelyet az Ügyfél az adott Kötelezett esetében 

átadott részére. Az Izzypay a mindenkori 

jogszabályi előírásoknak megfelelően a 

Kötelezettek lakcímadatainak közlését 

igényelheti a Belügyminisztérium (a 

továbbiakban: BM) által vezetett személyiadat- és 

lakcímnyilvántartásból. 

9.22. A Kötelezettet a Követelések tekintetében Az 

Izzypayjel szemben is megilletik mindazon jogok, 

illetve terhelik mindazon kötelezettségek, 

amelyek őt az alapul szolgáló jogviszony szerint 

az eredeti jogosulttal szemben megilletne, illetve 

terhelne. 

10. JOGSZAVATOSSÁGI NYILATKOZATOK 

10.1. A Felek mindegyike a jelen pontban foglalt 

jogszavatossági nyilatkozatokat teszi: 

10.1.1. Jogállás: az adott Fél az alapítás helye szerinti 

jogszabályok értelmében szabályszerűen 

megalapított, törvényesen működő gazdasági 

társaság, amely jogosult arra, hogy a 

Keretmegállapodást és a Szerződés(eke)t 

megkösse és az abban foglalt kötelezettségeket 

teljesítse. 

10.1.2. Jogok és jogosultságok: az adott Fél a 

Keretmegállapodás szerinti Ügylet és valamennyi 

kapcsolódó dokumentum megkötéséhez és 

teljesítéséhez szükséges jogosultsággal 

rendelkezik, és a Keretmegállapodás és 

valamennyi, a Keretmegállapodáshoz kapcsolódó 

dokumentum megkötésének és teljesítésének 

jóváhagyásához szükséges intézkedést megtett. 

10.1.3. Érvényesség: a Keretmegállapodás törvényes, 

érvényes és kötelező érvényű kötelezettség, 

amely a benne foglalt feltételek értelmében 

érvényesíthető. 

10.1.4. Meghatalmazások, engedélyek: az adott Fél a 

Keretmegállapodás megkötéséhez és 

teljesítéséhez részére szükséges valamennyi 

felhatalmazást és (adott esetben) hatósági 

engedélyt megszereztet vagy érvényesítette, 

azok korlátozás nélkül érvényesek és hatályosak, 

ideértve különösen, de nem kizárólag, a 

Működési Engedélyt. 

10.2. Az Engedményező továbbá az alábbi, 7.2. 

pontban meghatározott szavatossági 

nyilatkozatokat teszi az Engedményes felé:  

10.2.1. Követelések: Az Engedményezőnek nincs 

tudomása olyan tényről vagy körülményről, és 

nem kötött olyan megállapodást vagy ügyletet 

harmadik személlyel, ami alapján harmadik 

személy a Követelésekre igényt tarthatna, vagy 

ami kizárná vagy korlátozná a Követelések – vagy 

azok bármely részének – Engedményes részére 

történő engedményezését.  

10.2.2. Nincs korábbi értékesítés: Az Engedményező 

korábban nem értékesítette, nem ruházta át és 



15 

 

nem idegenítette el a Követeléseket harmadik fél 

részére. 

10.2.3. Összegszerűség: az Engedményező 

szavatosságot vállal azért, hogy a Szerződés 

létrejöttének időpontjában a Követelés – az általa 

megadott jogcímben és összegben – fennáll. 

10.3. Az Engedményező felelőssége nem terjed ki a 

Követelések behajthatóságára. Az Engedményes 

kifejezetten elismeri, hogy az Engedményező 

kétes követelésként értékesíti a Követeléseket. Az 

Engedményező kizárja a felelősségét az olyan kár, 

veszteség, bírság, kötelezettség vagy bármilyen 

szankció megtérítéséért, amely abból ered, hogy 

az Engedményes nem szerezte meg a 

Engedményezés szerinti ügylet végrehajtásához 

szükséges felhatalmazást vagy jóváhagyást. A 

félreértések elkerülése végett a Felek rögzítik, 

hogy a jelen pontban foglalt korlátozások nem 

érintik a Kereskedőnek késedelmi díj 

tekintetében a fenti 5.3. pontban vállalt 

megtérítési kötelezettségét. 

10.4. Az Engedményes egyetért és elismeri, hogy: 

10.4.1. (i) üzleti és befektetési kérdésekben megfelelő 

tudással és tapasztalattal rendelkezik, (ii) jogi és 

üzleti szakértelemmel rendelkező tanácsadók 

támogatták a Keretmegállapodással kapcsolatos 

egyeztetésekben, és (iii) rendelkezik a 

Keretmegállapodás szerinti ügylet teljesítéséhez 

szükséges képességgel; 

10.4.2. a Keretmegállapodást saját belátása és a 

rendelkezésére álló dokumentumok mérlegelése 

alapján köti meg; 

10.4.3. a Keretmegállapodásból eredő jogait (beleértve a 

Követelések érvényesítéséhez való jogot) a jó 

üzleti gyakorlatnak megfelelően gyakorolja. 

11. FIZETÉSI FELTÉTELEK 

11.1. Kifejezetten eltérő értelmű kikötés hiányában 

(illetve, amennyiben a Felek az adott kifizetésről 

másként nem állapodnak meg), a 

Keretmegállapodás és a Szerződés értelmében 

teljesítendő valamennyi kifizetésre az adott, 

forintban kifejezett összegnek bankszámlára 

történő utalásával kerül sor a fizetés értéknapján 

vagy azt megelőzően. 

11.2. Amennyiben az Engedményest jogszabály 

kötelezi arra, hogy a Keretmegállapodás és/vagy 

a Szerződés értelmében fizetendő bármely 

összeg tekintetében levonással vagy 

visszatartással éljen, az összeget úgy szükséges 

kiegészíteni, hogy az Engedményező a levonás és 

visszatartás nélküli teljes Vételárat (vagy más 

fizetendő összeget) megkapja. Az előzőek 

érintése nélkül, amennyiben az Engedményezőt 

bármely időpontban jogszabály kötelezné arra, 

hogy a Keretmegállapodás értelmében fizetendő 

vagy fizetett bármely összeg tekintetében 

levonással vagy visszatartással éljen, az 

Engedményező nem jogosult az adott összeg 

felbruttósítását követelni az Engedményestől. 

12. KÖZREMŰKÖDŐK IGÉNYBEVÉTELE, 

KISZERVEZÉS 

12.1. Az Izzypay pénzügyi és kiegészítő pénzügyi 

szolgáltatási tevékenységéhez kapcsolódó, illetve 

jogszabály által végezni rendelt olyan 

tevékenységét, amelynek során adatkezelés, 

adatfeldolgozás vagy adattárolás valósul meg, az 

adatvédelmi előírások betartása mellett 

kiszervezheti. 

12.2. Az Izzypay által kiszervezett tevékenységet végző 

szervezetek listáját a jelen Általános Szerződési 

Feltételek 2. számú melléklete tartalmazza. 

12.3. A Kereskedő tudomásul veszi, hogy az Izzypay 

tevékenysége során egyéb harmadik fél 

közreműködőt vehet igénybe, A közreműködő 

eljárásáért az Izzypay úgy felel, mintha saját maga 

járt volna el. 

13. TITOKTARTÁS 

13.1. A jelen pont alkalmazásában Információ a 

Keretmegállapodásban, a Szerződésben, 

valamint az azok szerint adandó bármely 

értesítésben foglalt valamennyi információ. 

13.2. A Felek kölcsönös kötelezettséget vállalnak arra, 

hogy – a Keretmegállapodás és a Szerződés 

értelmében közlendő információ kivételével – az 

Információt nem hozzák harmadik fél 

tudomására. Ez a titoktartási kötelezettség és 

információközlési tilalom nem vonatkozik:  

13.2.1. a Keretmegállapodásból és a Szerződésből eredő 

vagy azzal kapcsolatos peres eljárással 

összefüggő Információ közlésére vagy 

megosztására;  

13.2.2. arra az Információra, amelyet az adott Fél a rá 

vonatkozó kötelező törvényi rendelkezés, szabály 

vagy illetékességgel rendelkező bíróság valamely 

határozata vagy kormányzati, szabályozó vagy 

adóhatóság kérése alapján közölni köteles; 
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13.2.3. bármelyik Fél által a jogi, pénzügyi vagy egyéb 

szaktanácsadója felé történő, szükséges mértékű 

Információ közlésére; 

13.2.4. a Fogyasztók részére a Keretmegállapodás 

értelmében átadott Információra;  

13.2.5. az ÁSZF-re és 

13.2.6. a másik Fél előzetes írásbeli hozzájárulását 

követően közölt Információra. 

14. HATÁLYBALÉPÉS ÉS MEGSZŰNÉS 

A Keretmegállapodás a megkötése napján, illetve 

a Keretmegállapodásban meghatározott napon 

lép hatályba és határozatlan időre jön létre a 

Felek között. 

15. VÁLTOZÁS A FELEK SZEMÉLYÉBEN 

Egyik Fél sem engedményezheti, ruházhatja át 

vagy idegenítheti el a Keretmegállapodáshoz és a 

Szerződéshez fűződő érdekeltségét és/vagy az 

azok értelmében fennálló jogait és/vagy 

kötelezettségeit a másik Fél előzetes írásbeli 

hozzájárulása nélkül. Az Engedményes a 

Követelést az Engedményező írásbeli 

hozzájárulása nélkül átruházhatja, elidegenítheti 

és engedményezheti. 

16. JOGLEMONDÁS ÉS KUMULATÍV 

JOGORVOSLATOK 

16.1. A Keretmegállapodás és a Szerződés kifejezetten 

eltérő értelmű rendelkezése hiányában a 

Feleknek a Keretmegállapodás és a Szerződés 

értelmében fennálló jogai: 

16.1.1. szükség szerinti gyakorisággal gyakorolhatók; 

16.1.2. kumulatív jogosultságok, amelyek nem zárják ki 

az általános jog szerint fennálló jogaikat; és 

16.1.3. azokról kizárólag írásban és konkrétan történhet 

lemondás.  

16.2. Valamely jog késedelmes gyakorlása vagy nem 

gyakorlása nem értelmezhető az adott jogról 

történő lemondásként. 

17. RÉSZLEGES ÉRVÉNYTELENSÉG 

A Keretmegállapodás és a Szerződés egyéb 

rendelkezéseinek sérelme nélkül, amennyiben a 

Keretmegállapodás vagy a Szerződés bármely 

rendelkezése bármely vonatkozásban 

érvénytelenné, jogellenessé vagy 

kikényszeríthetetlenné válna, ez – az irányadó jog 

szerint engedélyezett mértékig – nem érinti a 

Keretmegállapodás és a Szerződés további 

rendelkezéseinek érvényességét, jogszerűségét 

és kikényszeríthetőségét. A Felek kötelesek az 

érvénytelen, jogellenes vagy kikényszeríthetetlen 

rendelkezést olyan rendelkezéssel helyettesíteni, 

amely a leginkább tükrözi az érvénytelen, 

jogellenes vagy kikényszeríthetetlen rendelkezés 

üzleti szándékát. 

18. AZ ÁSZF MÓDOSÍTÁSA 

18.1. Az ÁSZF módosítása történhet:  

18.1.1. kétoldalú, egybehangzó akaratnyilatkozattal, 

illetve  

18.1.2. az Izzypay által egyoldalúan.  

18.2. Az Izzypay jogosult egyoldalúan módosítani az 

ÁSZF-ben és annak elválaszthatatlan részét 

képező dokumentumokban foglaltakat, a 

Kereskedő számára kedvezően, illetőleg 

kedvezőtlenül. 

18.3. A Kereskedőre nézve kedvezőtlen Izzypay általi 

egyoldalú szerződésmódosításra az alábbi 

feltételek és körülmények bármelyikének külön 

vagy együttes bekövetkezése esetén kerülhet sor: 

18.3.1. a jogi, szabályozói környezet változása; amely 

különösen lehet  

(a) az Izzypay tevékenységére, működési 

feltételeire vonatkozó vagy azt érintő 

jogszabályváltozás, jegybanki rendelet 

vagy az Izzypayre kötelező egyéb 

jogszabályok, illetve hatósági előírások 

megváltozása,  

(b) az Izzypay közteher- (pl. adó-) fizetési 

kötelezettségének növekedése,  

18.3.2. a belföldi vagy nemzetközi pénz- vagy tőkepiaci 

feltételek, a makrogazdasági környezet 

módosulása; amely különösen lehet:  

(a) az Izzypay forrásköltségeinek változása,  

(b) a jegybanki alapkamat változása,  

18.3.3. az Ügylettel kapcsolatban, az Izzypay működési 

feltételeinek biztosításában bekövetkezett 

változás, így különösen  

(a) az Izzypay által igénybevett technikai 

eszközök, ingatlanok használatáért 

illetőleg bérletéért fizetett költségek 

hátrányos változása, 
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(b) dologi, informatikai, illetőleg 

biztonságtechnikai feltételeinek 

biztosításáért fizetett költségek 

hátrányos változása,  

(c) számítástechnikai, illetőleg adatvédelmi 

alkalmazások követelményeinek 

változásából eredő költségek hátrányos 

változása,  

(d) az Izzypay működési költségeinek 

hátrányos változása, 

(e) postai-, távközlési-, internet- szolgáltatás 

feltételeiben, illetve ezek szolgáltatási 

díjaiban történő hátrányos változás, 

(f) külső szolgáltató által biztosított 

szolgáltatások elvégzéséért felszámított, 

továbbterhelt díjak, jutalékok, költségek 

hátrányos változása. 

18.4. Az ÁSZF Kereskedőre nézve kedvezőtlen 

egyoldalú módosításáról az Izzypay - a módosítás 

hatályba lépésének napját legalább 60 naptári 

nappal megelőzően, a Kereskedőre nézve nem 

kedvezőtlen módosítását legalább 15 naptári 

nappal megelőzően – köteles a Kereskedőt 

igazolható módon tájékoztatni. Amennyiben a 

Kereskedő nem fogadja el a módosítást, jogosult 

a módosítás hatályba lépésének napjáig - írásbeli 

felmondó nyilatkozatával - azonnali hatállyal 

felmondani a Keretmegállapodást. Amennyiben a 

módosítás hatályba lépésének időpontjáig az 

Kereskedő nem mondja fel a 

Keretmegállapodást, az Izzypay a módosítást a 

Kereskedő részéről elfogadottnak tekinti.  

18.5. A módosítás hatályba lépését követően a 

jogviszony tekintetében, a jövőre nézve a 

módosításban foglaltak az irányadók. 

19. A KERETMEGÁLLAPODÁS MEGSZŰNÉSE 

19.1. A Keretmegállapodás megszűnik az alábbi 

esetekben: 

19.1.1. A Felek közös megállapodásával, 

19.1.2. Bármelyik fél felmondásával, 

19.1.3. Bármelyik Fél jogutód nélküli megszűnésével. 

19.2. A Keretmegállapodást bármelyik Fél 3 (három) 

hónapos felmondási idővel indoklás nélkül 

felmondhatja.  

19.3. A Keretmegállapodás felmondás folytán történő 

megszűnése a nem teljesült egyedi Szerződés 

megszűnését nem eredményezi, a 

Keretmegállapodás megszűnését követően, a 

Keretmegállapodás rendelkezései szerint már 

megkötött egyedi Szerződés vonatkozásában a 

Keretszerződés rendelkezései irányadóak. 

19.4. A Felek a Keretmegállapodás megszűnése esetén 

kötelesek egymással – a Keretmegállapodás 

rendelkezései szerint - elszámolni. 

20. ÉRTESÍTÉSEK 

20.1. Értesítések közlése 

A Keretmegállapodással és/vagy a Szerződéssel 

kapcsolatos valamennyi értesítést, kérést és 

közlést magyar nyelven kell a másik Fél részére 

megküldeni. Írásban kell megküldeni a 

felmondást. Írásban a másik Fél 

Keretmegállapodásban meghatározott címére 

vagy email címére lehet az értesítést megküldeni 

(vagy arra a megváltozott címre, amelyet a Fél 

írásban bejelentett). 

Az írásbeli értesítést az alábbiak közül a 

legkorábban bekövetkező időpontban kell 

közöltnek tekinteni: 

20.1.1. futár vagy személyes kézbesítés esetén 

kézbesítéskor,  

20.1.2. regisztrált küldemény útján történő kézbesítés 

esetén az átvételi elismervényen megjelölt 

időpontban; 

20.1.3. e-mail útján a kézbesítés megtörténtéről kapott 

megerősítő email időpontjában. 

Ha az értesítés a fentieknek megfelelően történik, 

de munkaszüneti napon vagy munkaidő után 

érkezik meg a kézbesítés helyére, úgy a 

következő Munkanapon minősül közöltnek az 

adott helyen.  

Bármely Fél az értesítési adataiban bekövetkezett 

változásról a fentiekben meghatározottak szerint 

értesíti a másik Felet. 

21. IRÁNYADÓ JOG ÉS ILLETÉKESSÉG 

21.1. Irányadó jog 

A Keretmegállapodásra és a Szerződésre, 

valamint az azokból vagy azokkal 

összefüggésben felmerülő valamennyi, nem 

szerződéses kötelezettségre a magyar jog az 

irányadó.  
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21.2. Illetékesség 

A Keretmegállapodással és a Szerződéssel 

kapcsolatosan felmerült vitás ügyeket a Felek 

megkísérlik kölcsönös megegyezés útján 

rendezni, amelynek sikertelensége esetén a 

rendes magyar bíróságok illetékességét kötik ki. 

22. VEGYES RENDELKEZÉSEK 

22.1. A Kereskedő kizárólag az Izzypay előzetes 

jóváhagyásával jogosult az közvetlenül vagy 

közvetve az Izzypay-re vagy az Izzypay 

szolgáltatására referenciaként, továbbá 

marketing tevékenység, illetve reklám során 

hivatkozni.  

22.2. Az Izzypay a panaszkezelés rendjéről a honlapján 

elérhető Panaszkezelési Szabályzatban 

tájékoztatja a Kereskedőket.  

22.3. Az Izzypay a mindenkor hatályos adatvédelmi 

jogszabályok, a Hpt. és az Izzypay 

tevékenységére vonatkozó egyéb jogszabály(ok) 

rendelkezései szerint kezeli a Kereskedő adatait.  

22.4. A Keretmegállapodás létrejöttének feltétele az 

Izzypay hatályos Adatvédelmi Tájékoztatójának 

Kereskedő általi elfogadása. 

 

 

 

 

 



 

{Hiba! Ismeretlen dokumentum-tulajdonságnév./Hiba! Ismeretlen dokumentum-
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1.  SZÁMÚ MELLÉKLET AZ ÁLTALÁNOS SZERZŐDÉSI FELTÉTELEKHEZ 

Díjtáblázat 

Elszámolási Rendek és kapcsolódó Számlafaktorálás Diszkontráták 

Vételár T napos utalása 
ER2*: T+2 nap 
+átutalási nap 

ER7: T+7 nap 
+átutalási nap 

ER14: T+14 nap 
+átutalási nap 

ER30: T+30 nap 
+átutalási nap 

Szerződéskötést követő 
90. napig 

Nem választható 4,5 % 2,9 % 2,5 % 

Szerződéskötést követő 
91-180. nap között 

Egyedi 
megállapodás 

5,5 % 3,9 % 3,5 % 

Szerződéskötést követő 
180. napját követően 

Egyedi 
megállapodás 

5,5 % 4,9 % 4,5 % 

Tranzakciós díj (Ft) 100 100 100 100 

Elállási díj (Ft) 150 150 150 150 

 

Elszámolás Rend: a kereskedő által kiválasztott alap elszámolási rend kerül rögzítésre a Keretszerződésben 

  

*ER-2 – Alap elszámolási rendként nem választható. Egyedi elbírálás és jóváhagyást követően válthat a Kereskedő erre az elszámolási 

rendre.  

 

Számlafaktorálás diszkont példa: ER-14 elszámolásrend; 30.000 ft-os bruttó kosárvégösszeg esetén:  

 

Szerződéskötést követő 90. napig: 29.130.- Ft értéken történik a faktorálás.  

Szerződéskötést követő 91-180. napig: 28.830.- Ft értékben történik a faktorálás.  

Szerződéskötést követő 180. napját követően: 28.530.- Ft értékben történik a faktorálás.  

 

T-nap: a faktorálás megvalósulása. Akkor történik, amikor a vásárló által megrendelt csomag kiszállítása/teljesítése megtörtént.  

 

Átutalási napok: hétfői, szerdai és pénteki banki munkanapok  

 

Kifizetést szemléltető példa ER-2 esetén: Kiszállítás 2023.10.03 (hétfő), tervezett átutalás napja 2023.10.05 (szerda), tényleges átutalás 

napja 2023.10.05 (szerda)  

Kifizetést szemléltető példa ER-14 esetén: Kiszállítás napja: 2023.03.01 (szerda), tervezett átutalás napja 2023.03.15 (szerda - Nemzeti 

Ünnep), tényleges átutalás napja 2023.03.17 (péntek)  

 

Tranzakciós díj – pozitív Izzypay bírálati kimenetelű kosarak esetén egyszeri díj.  

Elállási díj – Vásárlói visszaküldés esetében vásárlásonként maximum egy alkalommal számolja fel az IzzyPay 

 

Minősítési Díj A = (B + (C *0,03)) + D)  

ahol A= Minősítési Díj, B= 590 HUF, C = Kosár értéke, D= a mindenkor hatályos általános forgalmi adó.  

A félreértések elkerülése végett, nem kerül felszámolásra Minősítési Díj, ha engedményezés történik pozitív Tényleges Minősítési 

Folyamatot követően. Kizárólag abban az esetben merül fel, ha a Kereskedő nem engedményezi az Izzypay által pozitívan minősített 

ügyletet. 



 

{Hiba! Ismeretlen dokumentum-tulajdonságnév./Hiba! Ismeretlen dokumentum-

tulajdonságnév./Hiba! Ismeretlen dokumentum-tulajdonságnév.} 
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2.  SZÁMÚ MELLÉKLET AZ ÁLTALÁNOS SZERZŐDÉSI FELTÉTELEKHEZ 

 

A KISZERVEZETT TEVÉKENYSÉGET VÉGZŐK LISTÁJA 

 

 

Kiszervezett tevékenységet végző szervezet 

neve 

Végzett kiszervezett tevékenység 
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